

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший заступник Голови

О.Кузьменков



«30» СЕРПНЯ 2021 р.

Режими роботи дніпровських водосховищ на вересень 2021 року

Згідно зі статтями 76,78 Водного кодексу
України, дотримання встановлених
режимів роботи дніпровських водосховищ
є обов'язковим для всіх учасників
водогосподарського комплексу

м. Київ

27 серпня 2021 року

Виходячи з гідрометеорологічної і водогосподарської обстановки на Дніпрі, гідрологічного прогнозу на вересень та з метою забезпечення питного водопостачання населення, підтримання екологічно безпечного стану дніпровських водосховищ, встановити наступний режим роботи каскаду дніпровських водосховищ (протокол від 27.08.2021 додається) у вересні:

1. По Київському водосховищу: ГЕС працює на притокових витратах та за рахунок поступового спрацювання. Станом на 1 жовтня середньодобовий рівень води у водосховищі (водпост Толокунь) має бути в межах 102,60-102,50 м БС.

По Канівському водосховищу: ГЕС працює на притокових витратах. Середньодобовий рівень у верхньому б'єфі водосховища протягом вересня має бути в межах 91,35-91,45 м БС.

По Кременчуцькому водосховищу: ГЕС працює з поступовим спрацюванням. Станом на 1 жовтня рівень води у водосховищі має бути в межах 79,80-79,70 м БС.

По Кам'янському водосховищу: ГЕС працює на притокових витратах із забезпеченням постійних попусків у нижній б'єф не менше ніж 400 м³/с, відповідно до екологічних умов м. Дніпро. Коливання рівня води у верхньому б'єфі (біля греблі) витримується в межах 63,8-64,0 м БС.

По Дніпровському водосховищу: ГЕС працює на притокових витратах. Коливання рівня води у верхньому б'єфі (біля греблі) викликане добовим і тижневим регулюванням ГЕС допускається до 0,7 м нижче від НІР (51,4 м БС).

За умовами навігації забезпечується гранично допустимий рівень спрацювання верхнього б'єфу (біля греблі) 51,1 м БС під час проходження великогабаритних суден на лімітуючих ділянках.

Державній службі морського та річкового транспорту, ДП «Укрводшлях» і ПрАТ «Укргідроенерго» погодити графік проходження суден із зануренням 3,0 і більше метрів та оперативно погоджувати їх проходження у верхів'ї водосховища у кожному конкретному випадку.

Державній службі морського та річкового транспорту, ДП «Укрводшлях» за умов раціонального використання гідроелектроенергії передбачати проходження великогабаритних суден у верхів'ї водосховища в години пікової роботи Середньодніпровської ГЕС.

По Каховському водосховищу: ГЕС працює з поступовим спрацюванням. Станом на 1 жовтня рівень у водосховищі має бути в межах 15,55-15,45 м БС.

2. У разі зміни обсягів стоку Дніпра (нижче або вище від прогнозованого) або погіршення якості води у каскаді водосховищ, оперативній робочій групі розглянути необхідність відповідного коригування режимів роботи каскаду на позачерговому засіданні.

3. Департаменту управління водними ресурсами Держводагентства, Басейновому управлінню водних ресурсів середнього Дніпра, Басейновому управлінню водних ресурсів нижнього Дніпра, Міжрегіональному офісу захисних масивів дніпровських водосховищ забезпечити дотримання режиму роботи дніпровських водосховищ та виконання рекомендацій комісії.

Заступник директора департаменту
управління водними ресурсами



Ігор ГОПЧАК